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1.6. Aodyoc enBad®dv opnoimv synuatmv

Kotavonong - oxetika e0koreg

1. Ioweg 0o TIS TOPUKATO TPOTAGELS EIVUL GOOGTES KOL TOLES O)(L3
O Loyog tov epfadmv 600 opoinv oynuatov gival icog pe To AdYo OPOLOTNTAS TOVC.
O Aoyog t@wv mepéTpav 000 opoiov oynuitemv eivor i6og e 0 AOY0 OULOOTNTAC
TOVG,.

. Av 0 AOyog TV gupadav dVo opoimv Tprydvev glval = tOTe 0 AOYOS OUOLOTNTAG TOVG
glvan -

. Av duthacidoovpe T TAELPES evOg opBoymviov TOte dmhactdleTol Kot to eUPadov

TOV.

. Av 0 Adyoc tov gpPadmv dVo Tprydvev givorl 4 TOTE avTd givon opota pe Adyo 2.
E@appoyig - pétprog dvekoriog

2. Toaoyuota ABI'A kow EZH® givon opowa. Eniong AB = 5cm xotr ZE =4 cm. Av
axoun to gupaddv tov ABI'A etvan 75 cm? va Bpeite to epuPaddv tov EZHO.

B




3. 1) No deitete 0t 0 Tpiyova ABO kot OEA gival 6powa
I1) Av A®@=7 cm xou E@=6 cm va. Bpeite o Adyo opotdtrag tov AI'A poc to BEI
1) Av (AB®)=14 cm? va Bpeite 10 epPadov (EOA)

Eq@appoyng - avénuévig dvokoriog

4. 1) No oeiete 6t 0 tpiyoove AAE kot ABIU
etvar opoa Kot va ypayete to Adyo opotdtnrag

1) Av (AAE)= 2 cm? va. Bpeite 1o epPadov (ABI)

5. Z1o duthavé oynua to tpiyovo ABI eival 1cookedés (AB=AT),
akoun AI/AT ko AG@//AB. AvIB=9 cm kot AI=3cm

I) Na oei&ete 6t 0 piyove BIA koau ABIT givon 6powa

I1) Na Bpeite to Adyo opordtntag tov ABI mpoc to BIA

1) Av (BIA)=45cm’ vo Bpeite 0 epfodov (ABI)

IV) Noa oei&ete 611 ta Tpiyova BIA kot FAO givar dpowa r
V) Av (BIA)=45cm’ va Bpeite 10 epfadov (FAG)

VI) Na Bpeite 10 epfadov (AIAG)




